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15 листопада в Купичівському ліцеї відбулися збори коша «Веселка». Посвята в козачата - це дійсно велике 
свято для другокласників, адже тепер вони стали юними захисниками нашої країни та її майбутньою 
гордістю. Малеча показала свої знання про життя козаків, їх побут, традиції, правила, улюблені заняття. 
Найурочистіший момент заходу — слова обіцянки з уст учнів. Школярі пообіцяли гарно навчатися і 
поважати історію та традиції українського народу, розвиватися розумово, фізично, морально, щоб 
відповідати новому статусу козачат.
Школярі запам’ятають цей день як особливий. Адже змогли відчути причетність до великої історії нашого 
народу, до потужності славного українського козацтва. 

Мало знайдеться не тільки в історії України, а й світу таких жахливих трагедій, як голодомор 1932-1933 
років, який випав на долю народу найродючішої і найблагодатнішої землі — України. 

Голод — це не тільки смерть, а й духовна руїна, знищення здорової народної моралі, втрата ідеалів, занепад 
культури, рідної мови, традицій. 

Саме сьогодні ми не маємо права забувати народне слово правди і довічного прокляття, послане на голови 
катам. Бо це слово здолало смерть, аби дійти до нас, збудити в наших серцях пам’ять про мільйони безвинно 
замучених предків і застерегти від повторення страшних помилок. 

Учні нашого ліцею теж не залишились осторонь дня пам'яті. У закладі був проведений  урок пам’яті 
«Зроніть сльозу, бо ми не мали сліз». 



З 13 по 18 листопада в Купичівському ліцеї проходив Тиждень мистецтв. Учні познайомилися з технікою 
прикрашання "Декупаж". Разом з Іриною Лукашко усі бажаючі опанували цю техніку та прикрасили 
побутові речі. 

"Щедра осінь для ЗСУ" - під такою назвою відбулася ярмарка в Купичівському ліцеї. Завдячуючи учням 
початкових класів, їхнім батькам та вчителям було продано смаколиків на 21000 гривень. 

16 листопада в нашому освітньому закладі пройшов Конкурс - фестиваль 
української народної жартівливої пісні серед учнів початкових класів. 
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